

REFERAT

pentru aprobarea Devizului General Final, reactualizat după finalizarea tuturor contractelor din cadrul proiectului "Retehnologizarea sistemului centralizat de termoficare din municipiul Timișoara în vederea conformării la normele de protecția mediului privind emisiile poluante în aer și pentru creșterea eficienței în alimentarea cu căldură urbană" cod SMIS-CSNR 16828

Prin contractul de finanțare semnat cu Ministerul Mediului și Pădurilor nr. 102831/22.11.2010, s-a asigurat finanțarea proiectului *Retehnologizarea sistemului centralizat de termoficare din Municipiul Timișoara în vederea conformării la normele de protecția mediului privind emisiile poluante în aer și pentru creșterea eficienței în alimentarea cu căldură urbană*, prin POS Mediu conform alocării financiare pentru perioada 2007-2013.

Proiectul în ansamblul sau conține un număr de 3 contracte de servicii, 4 contracte de lucrări la care se adaugă și alte costuri pentru plata taxe/avize/acorduri/autorizații. Cele 4 contracte de lucrări au fost tip FIDIC Galben.

Ultimul Deviz General a fost aprobat de Beneficiar prin HCL nr. 19/28.01.2014, când s-au efectuat unele realocări între capitolele și subcapitolele de cheltuieli.

Se justifică actualizarea Devizului General, la valoarea finală pentru întocmirea unui act adițional la contractul de finanțare semnat cu Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, prin care se va modifica Anexa 1.5 la contractul de finanțare (Valoarea eligibilă a proiectului conform POS Mediu împărțită pe categorii de cheltuieli eligibile conform SMIS). Acest demers este condiționat de reactualizarea devizului general.

Economiile rezultate în urma finalizării tuturor celor 7 contracte sunt în valoare totală de **5.140.538 lei**, deci Devizul General Final reactualizat se va încheie pe valoarea totală de **199.916.312 lei** fără TVA, față de valoarea inițială de **205.056.850 lei** fără TVA.

Având în vedere cele expuse mai sus,

PROPUNEM:

1. Aprobarea Devizul General Final, reactualizat după finalizarea tuturor contractelor din cadrul proiectului "Retehnologizarea sistemului centralizat de termoficare din municipiul Timișoara în vederea conformării la normele de protecția mediului privind emisiile poluante în aer și pentru creșterea eficienței în alimentarea cu căldură urbană", conform Anexei 1 la proiectul de HCL.

**pentru SECRETAR,
Simona Drăgoi**

**DIRECTOR DIRECȚIA TEHNICĂ,
Culiță Chiș**

**DIRECTOR DIRECȚIA ECONOMICĂ,
Smaranda Haraciu**

**ȘEF SERVICIU ENERGETIC M.S.U.P.,
Ioan Zubașcu**

**ȘEF SERVICIU BUGET,
Steliana Stanciu**

**CONSILIER C.T.,
Gheorghe Golban**

AVIZAT SERVICIUL JURIDIC,